

Comunicat de presă

Data: .../04.2019

Reabilitare și dotare clădire existentă pentru proiectul „Centru de zi pentru persoane vârstnice și unitate de îngrijire la domiciliu, Oraș Năsăud, Județul Bistrița-Năsăud”

UAT ORAȘUL NĂSĂUD COMUNICĂ LANSAREA PROIECTULUI Reabilitare și dotare clădire existent pentru proiectul „Centru de zi pentru persoane vârstnice și unitate de îngrijire la domiciliu, Oraș Năsăud, Județul Bistrița-Năsăud”, cod MySMIS 115165.

Acest proiect este finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 și implementat de către Unitatea Administrativ Teritorială Oraș Năsăud, având o valoare totală de 2.835.054,08 lei, din care 2.835.054,08 lei reprezintă finanțare nerambursabilă. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Nord-Vest, Organism Intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Nord-Vest. Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 15.03.2019 - 31.07.2021. Obiectivul general al proiectului constă în reabilitarea, modernizarea și dotarea infrastructurii existente pentru înființarea unui nou centru social fără componentă rezidențială destinat persoanelor vârstnice. Prin urmare, realizarea proiectului de investiții propus va contribui la îndeplinirea Obiectivului Specific 8.3 al Priorității de investiții 8.1, întrucât se va asigura creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale de la nivelul orașului Năsăud. Scopul proiectului este de a contribui la dezvoltarea infrastructurii sociale la nivel local, regional și național și creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale, prin înființarea unui centru social fără componentă rezidențială pentru persoanele vârstnice, prin intermediul căruia vor fi furnizate serviciile sociale de centru de zi și unitate de îngrijire la domiciliu.

Obiectivele specifice ale proiectului constau în reabilitarea, modernizarea și dotarea structurii existente (clădirea propusă) pentru înființarea centrului social fără componentă rezidențială, astfel încât să se presteze serviciile sociale de centru de zi pentru persoane vârstnice și unitate de îngrijire la domiciliu, în termen de 28 luni de la data semnării Contractului de Finanțare. Creșterea accesibilității persoanelor de 65 de ani și peste din grupul țintă din Orașul Năsăud la infrastructura de servicii sociale asigurată, inclusiv prin asigurarea transportului adaptat nevoilor, prin achiziționarea unui autovehicul, în termen de 28 luni de la semnarea Contractului de finanțare. Un alt obiectiv specific este reprezentat de creșterea numărului persoanelor vârstnice care beneficiază de servicii de îngrijire la domiciliu, în orașul Năsăud, județul Bistrița-Năsăud, pe o perioadă de 5 ani de la data implementării proiectului.



Strada Piața Unirii, nr. 15, Oraș Năsăud, județul Bistrița-Năsăud, telefon: 0748.285.233, fax: 0263.361.028
e-mail: carmen_alin@yahoo.com
Persoană de contact: Soare Carmen Camelia, asistent manager

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României